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ATA DA NONAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE PÓS-

GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 
 
Aos catorze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis, às catorze horas e 
trinta minutos, na sala da Direção da Faculdade, sob a Presidência do Vice-Diretor José 
Ricardo Peixoto, realizou-se a nonagésima quarta reunião do Colegiado dos Cursos de 
Pós-Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram presentes 
os conselheiros Ernandes Rodrigues de Alencar, Magali Costa Guimarães e Marlon 
Vinícius Brisola. Compareceu ainda a reunião, o professor Cícero Célio de Figueiredo. 
Conselheiro ausente com justificativa: Gláucia Bueno Pereira Neto. Iniciada a reunião, o 
Presidente prestou informou que a nova presidência da Fundação de Apoio a Pesquisa do 
Distrito Federal não só manterá as bolsas como também irá ampliar o número delas; o 
edital CT-INFRA do ano de dois mil e dez está sendo finalizado quanto ao emprego do 
restante do financiamento; divulgação do resultado de bolsa de pós-doutorado para o dia 
16 de setembro próximo e que o site do programa em agronomia está com a opção em 
inglês e espanhol. Em seguida, foi lida e aprovada com uma abstenção, a ata da reunião 
anterior. Na sequência o conselheiro Marlon Vinícius Brisola relatou pareceres favoráveis 
aos pedidos de credenciamento do professor aposentado Flávio Borges Botelho Filho e 
do pesquisador José Eustáquio Ribeiro Vieira Filho, nas categorias de Pesquisador 
Colaborador Pleno e Pesquisador Colaborador Sênior, respectivamente, os quais foram 
aprovados por unanimidade. Posteriormente, foi aprovada por unanimidade, a indicação 
dos professores Ernandes Rodrigues de Alencar e Marlon Vinícius Brisola para compor a 
Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação. Sendo dezesseis horas e trinta minutos, nada 
mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de direito foi 
lavrada esta ata, assinada por mim, Simone Perecmanis, Diretora da Faculdade e José 
Ricardo Peixoto, presidente em exercício do Colegiado dos Cursos de Pós-Graduação da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. 
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